Jlit g 4l

1ol pbe byl 0510 Jlais ! juds 098 Uy 151 9 (adgl Jlaasl) 0 o ol aSluw plaS (SO ¢ 230 2 Jlosal 90 — «T» a4y 35 -

YO Y Y Y Y Yy ) DIV I B | Y Y+Y+Y+P ¥ v

Py =—X—+—X—+—X—t—X)=—(c+—+—+)=—(———)=—=—

=fF Y F Y OF Y OF fY v v f # Yf Y
(JS Jboao! (g — pguw ()0 = p30 Jad) ((Slou))

—«¥» 4.,.,)5 -y
P( 39— slg—uls ) = P( 09 35 )X P(olgmusls ¢33 )+ P (09— 8 50 )X P(slg—iily 8 50 )
= P(yogm syl ) =/ FAXT Qb+ /BYX /A= F¥Y++/ F15 = [ AFA
10 3 (319 b bl 393 Olgusly woliiy A g (409 ¢y woliiy B )57

P(AIB)xP(B) _-/ax:/FA _-/F¥Y YV
P(A) IAFA CIAFA Y

PBIA)=

G 9B = pgmw (030 = p9 Juad) (Slou)
—«Y» 4...,; -y
PA)=yYPB)=-/v¥d = P(A)=-/Yo,PB)=+/Yd

sl e el i 0B A L pANB)= P(A)P(B)=+/Yax+/Ya=1/1AVD

= P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)=+/Y0++/Y0—+/\AYO=+/ AYD
(akalg 9 Jitmmo sl — 05lez 030 = P30 Jad) (Slow))

210 g Cowl B3l Jiziamn A olST oy ;s 51530 A 1y 001gils 5T 053,598 (4052 550 9B 15 00153l Jgl 055,8 90 (309 w0 ;51— «¥» aiy 35 —F

. . . - . N Y Y )
Plesez g pg 058 009 22 =P (5359 pgm 25)8) X P (223 p)ez W59 = TX T =1

Yy ¥
(a3nly 99 Jimo dollig — 0l (039 = p93 Juad) (SLaul)
¥ : A — < s -0
o 395 —D s b 4
\
T . —x+/Y
Pleslpels)= P u . Ty | v
o Y (=55) — X[V —X%x+/¥ ¥
\—S:— it ————)J‘.‘."L IN I\
o)

G 0B = pow (39— pgd Juad) (o lgo 09,5)
—«f» 4.,_.)_5‘ -¥

PB)xP(AIB)=P(A)xP(BlA) = P(B)x%:%x% = P(B)=£

Gt 033l = pgm ()0 = g0 Juad) (Go—te (ylal3e 05 %)
—«» 4.,.,)5 -y
PANB'IC)=P(A-BIC)=P(AIC)-P(ANBIC)=-+/Y (V)

P(AUBIC)=P(AIC)+P(BIC)—P(ANBIC) —FBIO=IY o yvii/v=/¢

)]

(b Jlodo — pgws (938 = pg3 Juad) (S9—e lilgo 09 ,5)



0lGST bl £ 0 500 90 (5o slows & goro 3T 50 a5 il (guolinw B (51— «¥» aiy 35 A
b 0 g0 = W obewopgo =b
B={{wy,we},{w,,wy},{by,be},{by,by},{wy,be},{wy,b},{we,by},{wy,be},{w,,b,}} = n(B)=1
1 lSTe il S5 yo 0 400 90y 45 Al (goliiy A LS

ANB
ANB={{wy,we},{w,, W, },{by ,be},{b, by} = n(ANB)=*f = P(AIB):II(TB))=£

(b Jlosol = pamw (wyd = pgd Jad) (AT — (0L HgiS J510 (5wl yow)

oS (o0 ooy dlnne OLeMbI & a2 gily 1) (553 HIoged — €T 4y 357 -

" [WIrewerH
A - >
-If N
@ e S
o/
ik gs*’l-’) A’)‘""
Al

P ] L S JrE
= P olsuil clbgls o9 i) =/ 0X e/ 5+ /YXe/ B+ /Yo /F =2/ Yot o[ VO+/+A=+]OF
(JS Jloil— pgmr (30 = p90 Jad) (Slw)
Al Al jhd was oS W il )5 B g Lail alils jli Wi manastie & Al 5 A L« a5 -
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB) = /6=+/f+-/Y-P(ANB) = P(ANB)=-./¥

PBNA) /Y

P(BIA)= =
P(A)  -/f ¥

(b JLosol — pous (33 = 35 Juab) (Silos)



